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Kulturní most –– nový přeshraniční projekt – Dolní Rakousy a Jihočeský
kraj.

Pod názvem Kulturní most se skrývá nově vznikající mezinárodní projekt, podpořený Evropským
strukturálním fondem, který si klade za cíl překlenout hranice zemí a propojit dvě osobité kulturní
oblasti. Základním pilířem Kulturního mostu je Dolnorakouská kulturní síť (Kulturvernetzung
Niederösterreich). Její nově vznikající protějšek je Jižní síť (zrozená z iniciativy Baziliky o.p.s.) a
navazuje na rakouské zkušenosti.

Vznik tohoto projektu inicioval spolu KV NÖ Ing. František Štangl, radní Jihočeského kraje
pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu. Po vzoru KV NÖ vznikne na jihočeské
straně kompletní databáze kulturních subjektů (umělců i pořadatelů kulturních akcí) a dlouhodobý
kalendář jejich aktivit, který bude zveřejňován na připravovaném kulturním webu. Jeho součástí
bude i poradenství v oblasti možnosti vícezdrojového financování, vypracovávání projektů,
společné propagace atd..



Mezi hlavní úkoly projektu patří vytvoření ucelené platformy pro rychlou a kompletní orientaci v
kulturním dění regionu pro občany, turisty a také pro kulturní subjekty a veřejnou správu. Kulturní
most - Jižní síť se stane prostředkem pro aktivní vzájemnou komunikaci kulturních subjektů
a společným nástrojem propagace kultury a získávání prostředků ze soukromých i veřejných
zdrojů.

Projekt mimo jiné umožní aktérům v oblasti kultury lépe společně využívat potenciál kultury
ve spojení s cestovním ruchem, podílet se na nákladech spojených s uváděním špičkových
interpretů, představování významných domácích i zahraničních projektů. Obecným cílem
projektu je podpora kulturního dialogu a různorodosti místního kulturního života s důrazem na
decentralizaci.

Dolnorakouské Dny otevřených ateliérů budou rozšířeny do Jihočeského kraje a stanou
se tak první akcí, kterou bude zahájena mezinárodní spolupráce v rámci Kulturního mostu. V
neděli 19.října 2008 se otevře pro veřejnost třicet výtvarných ateliérů v Českých Budějovicích,
Českém Krumlově a okolí. Podrobnější informace o společně pořádané akci jsou k dispozici na
www.dnyotevrenychatelieru.cz a www.kulturvernetzung.at.
Další metou je začátek roku 2009, kdy česká strana uvede do provozu svůj internetový portál,
který bude obsahovat podrobnou databázi veškerých kulturních subjektů Jihočeského kraje,
rozsáhlý kulturní kalendář, určený nejen pro diváky, ale také pro pořadatele a nezapomínáme ani
na informační servis včetně poradenství.

Kulturní most je neinvestiční projekt, který byl vybrán v rámci Programu „Evropská územní
spolupráce Rakousko-Česká republika 2007-2013" a je spolufinancován Evropským fondem pro
regionální rozvoj (ERDF). Jihočeský kraj je leaderem a hlavním koordinátorem projektu a
současně zajišťuje předfinancování a spolufinancování. Bazilika o.p.s. je hlavním partnerem
na české a Kulturvernetzung NÖ je hlavním partnerem na rakouské straně. Celkový rozpočet
projektu činí 9 860 000 Kč a doba trvnání je od října 2008 do 31. května 2011.
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